
За да се премине към следващия символ/цвят и за да се разшири
TPD, ключътна пациента се поставя върху TPD, възможно най-
близо до горните зъби. След това ключът се завърта от горните
към долните зъби или се избутва напред. Ако следващият символ/
цвят не се вижда напълно или няма напрежение върху TPD,
повторете това, докато следващият символ/цвят се види напълно
или докато TPD се окаже под напрежение.

TPD има 3 страни. На всяка от тях можете да видите цветен
символ (жълт кръг, синьо число, червен триъгълник) или
цветна точка (синя, червена, жълта). Идеята е, че чрез
завъртане на TPD с мундщука на пациента всеки ден в устата
ще се появява нов символ или цветна точка и TPD ще бъде
под напрежение. 

Разширяването на TPD с помощта на ключа на пациента ще отнеме
няколко седмици, в зависимост от това колко голямо е
разширяването. По време на процеса на разширяване ще се
увеличава разстояниетомежду средните резци. Това ще бъде
коригирано чрез ортодонтско лечение. Моля, обърнете внимание,
че тази празнина се разширява всеки ден.

Твърде тясната горна челюст често причинява проблеми като липса на място за
зъбите, неправилно съотношение на зъбите, дишане през устата и по-малко
естетична усмивка. 
"Транспалатинална дистракция" е техника, при която горната челюст се
разширява. 

Хирургът ще отслаби по хирургичен път горната челюст и ще
постави транспалатинален дистрактор (TPD) в небцето. След това
горната челюст се разширява чрез разширяване на самия TPD.

Около 5 до 7 дни след процедурата ще получите ключ на
пациента. С него можете сами да разширявате TPD всеки ден.
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Разширяване на TPD с
помощта на ключа за пациента

TPD с различни цветни
символи

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА
ТРАНСПАЛАТИНАЛЕН ДИСТРАКТОР (TPD)

разстояние между
резците

Ключове за
пациенти на TPD 
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ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА
ТРАНСПАЛАТИНАЛЕН ДИСТРАКТОР (TPD)

Няколко точки за внимание:

TPD трябва винаги да е под напрежение

Ако дистракторът се разхлаби или настъпят необичайни промени в

областта на челюстите, хирургът трябва да бъде информиран възможно

най-скоро

Разстоянието между средните резци трябва да се разширява всеки ден

Добрата орална хигиена е абсолютно задължителна

 е прилагайте прекомерни сили и не манипулирайте TPD

Избягвайте постоянното движение на езика срещу TPD

Свържете се с вашия лекар, ако смятате, че имате странични ефекти

свързани с TPD или неговата употреба, или ако сте загрижени за рискове

Необходимо е периодично проследяване от страна на вашия лекар

Премествайте максимум две маркировки на ден, за да избегнете

прекомерно разширяване

Асиметричното разширяване може да доведе до коригираща операция

След като се постигне желаното разширение, хирургът
блокира TPD, така че да не може да се стеснява или
разширява. TPD щеостане на мястото си в продължение
на 4 до 6 месеца. След изтичането на този период и
когато TPD вече не е необходим за ортодонтското
лечение, хирургът ще премахне TPD. 
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Проследете разсейването си, като посочите кой цвят е видим днес:


